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Το Κέντρο Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού (ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ.) του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων θα διοργανώσει και φέτος, όπως κάθε χρόνο, το πάγιο οκτάμηνο πρόγραμμα 
διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας και του ελληνικού πολιτισμού για αλλοδαπούς άνω των 18 
ετών, από τον Οκτώβριο του 2016 έως και το Μάιο του 2017. 
Στόχος του προγράμματος είναι η απόκτηση γλωσσικών δεξιοτήτων στην κατανόηση και 
παραγωγή του προφορικού και γραπτού λόγου. Επιπροσθέτως, το εν λόγω πρόγραμμα εστιάζει 
στην προετοιμασία των σπουδαστών για τις εξετάσεις πιστοποίησης της ελληνομάθειας με 
σκοπό να αποκτήσουν το Πιστοποιητικό Επάρκειας της Ελληνομάθειας. 
Οι σπουδαστές συμμετέχουν κατά τη διάρκεια του προγράμματος, σε μια σειρά από κοινωνικές 
και πολιτιστικές δραστηριότητες. Η γνώση και η εμπειρία, οι υποδομές που διαθέτει το Κέντρο, 
καθώς και το εξειδικευμένο επιστημονικό και διοικητικό προσωπικό αποτελούν ασφαλές 
εχέγγυο για την άψογη και αποτελεσματική οργάνωση του προγράμματος και μια εξαιρετική 
ευκαιρία για τους σπουδαστές, όχι μόνο να αποκτήσουν ή να βελτιώσουν τις γλωσσικές τους 
δεξιότητες, αλλά και να εξοικειωθούν με την ελληνική παράδοση, τον πολιτισμό και τον τρόπο 
ζωής, κατά τη παραμονή τους σε μία από τις ομορφότερες περιοχές της Ελλάδας και σε ένα 
Πανεπιστήμιο αναγνωρισμένου κύρους. 
 
Πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα: 
Διάρκεια 
Προγράμματος: 

Οκτώβριος 2016 - Μάιος 2017 
3 ώρες/ημέρα (Δευτέρα έως Παρασκευή, 09:00-12:00) 

Τοποθεσία: Διεθνές Κέντρο Ελληνικής Παιδείας Παράδοσης και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης «Σταύρος Νιάρχος», Πανεπιστήμιο 
Ιωαννίνων 

Συμμετέχοντες: Αλλοδαποί και ομογενείς από όλον τον κόσμο, άνω των 18 ετών 
Κόστος: 400 € Μαθήματα ελληνικής γλώσσας και πολιτισμού, διαλέξεις 

και εκπαιδευτικές εκδρομές. 
 Δεν προβλέπεται διαμονή. 
Προθεσμία εγγραφών: Μέχρι και την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος 
Επικοινωνία: κ. Φώτου Ιωάννα 
 Τηλ. Επικοινωνίας: 2651009132 
 e-mail: ifotou@cc.uoi.gr 
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